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  Ata da 39ª Sessão Ordinária do 1º Ano Legislativo da 18ª Legislatura em 20 de 

dezembro de 2017. 

  Aos 20 (vinte e dois) dias do mês de dezembro do ano de 2017(dois mil e dezessete), 

às 9 (nove) horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a 39ª (trigésima nona) 

Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Ano Legislativo da 18ª (décima oitava) Legislatura, sob a 

presidência do vereador André Luiz Barros da Silva, secretariado pelo vereador Jorge Affonso 

Barros de Mello. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes 

vereadores: Aloísio Laurindo da Silva, Ednilda Maria de Lima Oliveira, Gilberto Medeiros da 

Silva, Hildebrando Tenório de Albuquerque Neto, José Everaldo Souto, José Wagner Costa 

da Silva, Neilton Costa da Silva, Nilson do Nascimento Santos, Pedro Wagner Brandão 

Ferreira e Ricardo Francisco Brito da Silva, registrando-se a ausência do vereador Marcelo 

Caldas Nunes, justificada pela Mesa Diretora. Havendo quorum regimental, o presidente 

declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a 

leitura da Ata da Sessão anterior. Na oportunidade, o vereador Ricardo do Braz solicitou a 

dispensa da referida leitura, sendo a solicitação aprovada por unanimidade. Em seguida, 

passou à leitura do Expediente, o qual constou do seguinte: Ofício da Procuradoria Geral do 

Município enviando as Leis números 1.223/2017, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a celebrar convênio com a Associação dos Idosos de Marechal Deodoro – ASSIMAL, 

objetivando a implementação da política nacional do idoso, prevista na Lei Federal nº 8.842, 

de 04 de janeiro de 1994 e adota outras providências” e 1.224/2017, que “Institui o Processo 

Administrativo para aprovação de projetos de construção, parcelamento de solo, condomínios 

de lotes ou urbanísticos e demais empreendimentos imobiliários no Município de Marechal 

Deodoro e adota outras providências”; Ofício da Secretaria Municipal de Assistência Social 

enviando os balancetes correspondentes aos meses de julho e agosto de 2017; Mensagem nº 

56/2017 enviando o Projeto de Lei nº 56/2017, que “Dispõe sobre o Dia do Evangélico e 

adota outras providências”; Proposta de Emenda Modificativa nº 006/2017, de autoria do 

vereador André Bocão, que “Modifica o inciso II do Art. 11 do Projeto de Lei nº 52/2017”; e 

Proposta de Emenda Supressiva nº 002/2017, de autoria do mesmo, que “Suprime a coluna 

LOTE do Anexo I do Projeto de Lei nº 52/2017”. Não mais havendo matéria inscrita no 

Expediente, foi franqueada a palavra.  Fez uso da mesma o vereador Del Cavalcante que, após 

saudar os presentes, atentou para o fato de que, na legislatura passada, já havia sido aprovado 

um projeto de lei com o mesmo teor do Projeto de Lei nº 56/2017, lido no expediente. 

Continuando, reiterou o pedido de melhorias nos cemitérios de Barra Nova e Massagueira, 

afirmando que os mesmos já haviam sido arrumados, mas não ampliados, pedindo para 

acrescentar o pedido de ampliação, sendo a solicitação subscrita pelo vereador Aloísio do 

Mercadinho. Com a palavra, o vereador Dr. Everaldo saudou a todos e falou do pedido de 

terraplanagem no Riacho Velho, afirmando que a máquina fez o serviço no inverno, mas 

piorou a situação, necessitando repetir a operação. Falou ainda da passarela da ponte do Barro 

Vermelho, relembrando ter sido um pedido do vereador Ricardo do Braz e solicitou o envio 

de ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura, objetivando celeridade na conclusão da 
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citada obra, uma vez que está ocasionando perigo de acidentes com os pedestres que 

diariamente costumam passar por aquela via. Pedindo um aparte, o vereador Pedrinho Ferreira 

atentou para a necessidade de ser construída uma passarela do outro lado da citada ponte. 

Retomando a palavra, o vereador Dr. Everaldo falou da existência de um coqueiro na orla 

lagunar, mais precisamente nas imediações da quadra de esportes, afirmando que o mesmo 

está prestes a cair, o que representa perigo para os esportistas e transeuntes daquela 

localidade, solicitando o envio de ofício à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, pedindo a 

retirada do mesmo. Por fim, desejou a todos um feliz natal e um próspero ano novo. Usando a 

palavra, a vereadora Nilda Leopoldino saudou a todos e disse ter recebido reclamações sobre 

a existência de fossas estouradas no Residencial Erick Ferraz, pedindo o envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, objetivando reparos e também a substituição das 

lâmpadas na iluminação do mesmo Conjunto, afirmando que as lâmpadas de led já chegaram, 

mas ainda não foram colocadas. Continuando, falou da terraplanagem que pediu para ser feita 

na Barra Nova, mas que viu apenas uma “maquiagem”, afirmando que os moradores 

continuam reclamando, dizendo esperar que seja cumprido o que fora prometido e que os 

vereadores tenham seus pedidos atendidos. Disse ainda ter visto outra “maquiagem” feita no 

PSF da Santa Rita, onde afirmou ter ouvido o secretário falar que entregou os tablets para os 

agentes, mas só entregou três.  Ainda com a palavra, solicitou o envio de ofício ao SAAE, 

com cópia ao Prefeito, objetivando providências no abastecimento d’água da Rua dos 

Cajueiros, em Taperaguá, dizendo saber que só chega água durante um curto período de 

tempo. Falou da falta de técnicos em enfermagem no povoado Malhadas, principalmente no 

que se trata de aferição de glicose, solicitando o envio de ofício ao Secretário Municipal de 

Saúde, a fim de ser resolvido o problema. Pedindo um aparte, o vereador Nilson Cabeção 

afirmou que o problema dos técnicos em enfermagem já havia sido resolvido. Retomando a 

palavra, a vereadora Nilda Leopoldino questionou sobre a data da resolução do problema, já 

que havia recebido reclamações na terça-feira passada. Pedindo um aparte, o vereador Aloísio 

do Mercadinho afirmou que o problema da falta d’água da Rua dos Cajueiros já havia sido 

resolvido, informando ter sido provocado por queda de energia elétrica. Retomando a palavra, 

a vereadora Nilda Leopoldino desejou a todos um feliz natal e um próspero ano novo, pedindo 

comprometimento do gestor municipal em 2018. Fazendo uso da palavra, o vereador Nilson 

Cabeção saudou a todos e agradeceu ao prefeito o empenho junto à Polícia Militar para a 

segurança do Município e a concessão de aposentadorias a diversos servidores. Continuando, 

solicitou o envio de ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura, objetivando a revisão na 

iluminação pública da pracinha São José, nas imediações da borracharia do “Seu” Netinho, 

acesso à Usina Sumaúma. Com a palavra, o vereador Nelson Ned saudou a todos, agradeceu 

ao prefeito pela limpeza realizada no Residencial Dênisson Amorim e desejou a todos um 

feliz natal. Usando a palavra, o vereador Ricardo do Braz saudou os presentes e falou sobre a 

passarela da ponte do Barro Vermelho, dizendo ter entrado em contato com o secretário, que 

apresentou prazo de 10 dias para a conclusão da obra. Continuando, convidou a todos para a 

apresentação de Natal da Bandinha Nossa Senhora da Boa Viagem, na próxima sexta-feira, a 
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partir das 19h, desejando a todos um feliz natal. Com a palavra, o vereador Neilton Costa 

saudou a todos e falou da indignação com a administração municipal, dizendo não receber 

respostas aos muitos ofícios que enviou, afirmando ser falta de respeito e pedindo ao 

presidente André Bocão que tome as devidas providências. Pedindo um aparte, o vereador Del 

Cavalcante disse sofrer do mesmo problema e sugeriu que fossem convocados os secretários 

municipais para prestarem esclarecimentos acerca dessa falta de respostas aos expedientes, 

dizendo ser necessário seguir o Regimento Interno da Casa, atentando para o fato de que os 

secretários sabem dos compromissos e dos trâmites regimentais. Retomando a palavra, o 

vereador Neilton Costa disse que imaginou poder ter sido um atraso normal, mas enviou do 

próprio gabinete e, mesmo assim, não obteve resposta. Continuando, falou do calçamento da 

Av. Benedito Agnelo, que parece nunca ter fim a obra iniciada, o que vem causando 

transtornos aos transeuntes daquela via. Falou sobre um episódio onde foi acusado 

indiretamente pelo secretário Municipal de Saúde de ser o culpado pela falta de posto de 

saúde no povoado Cabreiras e enumerou os defeitos e faltas da saúde municipal, citando o 

entrave do contrato que não foi assinado, dizendo ele próprio ter lacrado o prédio de 

propriedade de sua esposa. Pedindo um aparte, o vereador Del Cavalcante atentou para a falta 

de internet nos postos de saúde, afirmando ter visto no site do TCE que a VC Net ganhou a 

licitação, teve o contrato extinto, mas que o MPC interviu e vai validar novamente. 

Retomando a palavra, o vereador Neilton Costa questionou a falta de realização das 

audiências sobre segurança pública, mas afirmou ter visto recentemente muitas viaturas e 

policiais no Município, ao que o vereador Jorge Mello respondeu que editará as audiências no 

próximo ano. Pedindo um aparte, o vereador Dr. Everaldo falou novamente sobre um paciente 

das Pedras, dizendo que o objeto aplicado no mesmo é um dreno, não uma sonda e que vai 

disponibilizar toda a assistência necessária. Retomando a palavra, o vereador Neilton Costa 

contou a situação do referido paciente, afirmando ser grave. Pedindo um aparte, o vereador 

Aloísio do Mercadinho agradeceu a interferência do vereador Dr. Everaldo, ressaltando a 

gravidade da situação. Retomando a palavra, o vereador Neilton Costa pediu que o gestor se 

preocupasse com o povo e esquecesse a política, desejando a todos um feliz natal. Usando a 

palavra, o vereador Pedrinho Ferreira saudou os presentes e reiterou o pedido de envio de 

ofício à Eletrobrás, solicitando a instalação de postes na Travessa São Pedro, em Barra Nova e 

reiterou, também, o pedido de envio de ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

objetivando a reforma da praça São José, bairro da Poeira. Desejou a todos tudo de bom no 

Natal e Ano Novo. Fazendo uso da palavra, o vereador Jorge Mello saudou a todos, disse que 

seria breve e pediu que se fizesse um balanço dos muitos projetos  e discussões. Parabenizou 

os vereadores pelo recorde de indicações e o presidente André Bocão pela boa iniciativa das 

discussões às segundas-feiras, destacando o empenho e o desempenho de todos. Afirmou não 

ter havido apenas acertos, mas disse que 2017 foi um ano proativo, destacando os cortes em 

minorias, as enchentes sofridas pelo Município, as perdas da SEMINFRA. Disse encerrar com 

esperança de que, em 2018, haja tudo de melhor para a população, desejando a todos um feliz 

natal e um próspero ano novo. Com a palavra, o vereador André Bocão saudou a todos e disse 
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saber como é essa falta de respostas dos órgãos, pois sentiu a mesma coisa na gestão passada, 

dizendo ter enviado muitos ofícios e procurado o MP para resolver. Afirmou que, como 

presidente da Casa, enviará expediente ao prefeito, a fim de que o mesmo possa orientar os 

secretários municipais no envio de respostas aos vereadores. Enfatizou que pode haver 

alguma demora no envio de expediente, pois o volume de pedidos é grande e a ausência de 

justificativa dificulta o andamento dos trabalhos, dizendo entender que não é desculpa, mas 

pediu a ajuda da assessoria parlamentar. Repetiu que encaminhará expediente ao prefeito a 

respeito da resposta dos secretários aos vereadores, afirmando serem 13 os que recebem 

pedidos da população e que fixará um prazo de 15 dias. Pedindo um aparte, a vereadora Nilda 

Leopoldino disse discordar que seja por atraso, pois afirmou fazer do próprio gabinete e nunca 

recebeu resposta, dizendo querer que, em 2018, o prefeito mude de comportamento. 

Retomando a palavra, o presidente André Bocão solicitou o envio de ofício ao prefeito, 

objetivando a realização de obras de pavimentação nas ruas do Residencial Cidade Imperial, 

sugerindo que, caso não haja recursos, que seja feita aos poucos, 200m por vez, até chegar ao 

povoado Malhadas, citando as ruas mais transitadas e acrescentando pedido de arborização e 

implantação de canteiros. Falou das barracas que viu no Residencial Dênisson Amorim, 

afirmando não saber se são fixas e pediu o envio de ofício a Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, objetivando o início de arborização das áreas verdes do Município, a fim de evitar 

invasões. Pedindo um aparte, o vereador Jorge Mello parabenizou o secretário Municipal de 

Meio Ambiente e a servidora Meiriany, mas citou a ação de vândalos, afirmando haver muitas 

cobranças, mas a população não ajuda. Disse ser necessário projeto que possa disciplinar os 

logradouros públicos, pois afirmou que há muita destruição. Pedindo um aparte, o vereador 

Pedrinho Ferreira disse ser necessária a instalação de câmeras de monitoramento, a fim de 

poder identificar os vândalos, citando praças e canteiros destruídos. Retomando a palavra, o 

presidente André Bocão falou da audiência pública da saúde, atentando para a diferença entre 

os números referentes aos anos de 2016 e 2017, destacando o aumento na realização de 

exames e visitas dos agentes de saúde. Falou ainda dos levantamentos para melhorar ainda 

mais em 2018, informando que Marechal Deodoro devia destinar 15% com saúde, mas 

destinou 20%, pensando nas melhorias. Pedindo um aparte, o vereador Dr. Everaldo elogiou o 

secretário de saúde, dizendo que o mesmo não gosta de apoio a PSF e sim, PSF completo. 

Informou que, em 90 dias, não houve mortalidade infantil no Município, o que considera de 

importância sem par. Pedindo um aparte, o vereador Neilton Costa reclamou não ter 

conhecimento da realização da audiência da saúde, tendo o presidente expressado as devidas 

explicações. Pedindo um aparte, o vereador Betinho da Barra Nova relatou um episódio em 

que sua esposa, gestante, fora bem atendida no PSF. Retomando a palavra, o presidente André 

Bocão explicou que Marechal Deodoro tem 17 PSFs, sendo esse número mais do que 

suficiente para atender a população, mas que esbarra na logística do atendimento por motivo 

de localização, atentando que o Governo Federal não autoriza a construção, por já ter demais. 

Pedindo um aparte, o vereador Dr. Everaldo explicou justamente a questão geográfica. 

Retomando a palavra, o presidente André Bocão falou do pagamento do 13º salário do 
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funcionalismo municipal, dizendo esperar o da folha mensal e solicitou o envio de ofício ao 

FAPEN parabenizando a presidência do órgão pela concessão das 64 aposentadorias, 

enaltecendo o trabalho da equipe e destacando a aposentadoria do Dr. Zé Maria. Pedindo um 

aparte, o vereador Dr. Everaldo enalteceu o trabalho do Dr. Zé Maria, destacando a dedicação 

e assiduidade do mesmo. Retomando a palavra, o presidente desejou sucesso na nova 

caminhada do Dr. Zé Maria. Continuando, fez um pronunciamento, enaltecendo o trabalho 

legislativo, citando as principais ações, atentando para a ausência de bandeiras políticas e 

destacando os projetos aprovados. Agradeceu aos vereadores e servidores, colocando a Casa à 

disposição do povo. Parabenizou os vereadores pelo brilhante trabalho, destacando 

discussões, consciência e amizade. Citou as discussões dos projetos às quartas-feiras, tendo 

passado para as segundas-feiras, destacou a maturidade presente, dizendo esperar a repetição 

da dedicação em 2018. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à 

Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Requerimentos verbais de 

autoria dos vereadores presentes, expressos no expediente, sendo os mesmos colocados em 

votação e aprovados por unanimidade; Pareceres das Comissões de Justiça e Redação Final e 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Resolução nº 002/2017, sendo os relatores os vereadores 

Nilson do Nascimento Santos e Gilberto Medeiros da Silva, respectivamente, que 

apresentaram seus pareceres favoráveis, tendo os mesmos sido aprovados por unanimidade; 

Projeto de Resolução nº 002/2017, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a estrutura 

administrativa e organizacional, os cargos de provimento efetivo, os cargos de provimento em 

comissão e as funções gratificadas da Câmara Municipal de Marechal Deodoro e adota outras 

providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de 

Lei nº 56/2017, lido no expediente e colocado em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

Del Cavalcante atentando para o fato de já ter havido edição de projeto com o mesmo teor, 

tendo o mesmo sido aprovado pela Casa na gestão passada. Continuando em discussão, não 

houve manifestação contrária entre os vereadores, sendo o mesmo aprovado em objeto de 

deliberação, encaminhado às comissões competentes e ficando no aguardo de uma pesquisa 

mais detalhada sobre a questão levantada pelo vereador Del Cavalcante; Pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação Final e Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 

53/2017, sendo os relatores os vereadores Nilson do Nascimento Santos e José Wagner Costa 

da Silva, respectivamente, que apresentaram seus pareceres favoráveis, sendo os mesmos 

aprovados por unanimidade; Projeto de Lei nº 53/2017, que “Dispõe sobre a regularização de 

edificações e parcelamento do solo no Município de Marechal Deodoro e adota outras 

providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade, tendo o 

presidente atentado para as questões tempestivas; Proposta de Emenda Modificativa nº 

006/2017, de autoria do vereador André Bocão, que “Modifica o inciso II do Art. 11 do 

Projeto de Lei nº 52/2017”, sendo colocada em votação e aprovada por unanimidade; 

Proposta de Emenda Supressiva nº 002/2017, de autoria do vereador André Bocão, que 

“Suprime a coluna LOTE do Anexo I do Projeto de Lei nº 52/2017”, sendo a mesma colocada 

em votação e aprovada por unanimidade; Pareceres das Comissões de Justiça e Redação Final 
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e Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 52/2017, sendo os relatores os vereadores 

Nilson do Nascimento Santos e José Wagner Costa da Silva, respectivamente, que 

apresentaram seus pareceres favoráveis, sendo os mesmos aprovados por unanimidade;  

Projeto de Lei nº 52/2017, que “Dispõe sobre o parcelamento do solo urbano no Município de 

Marechal Deodoro e adota outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação, pós 

emendado e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 55/2017, que “Dispõe sobre a 

instalação de banheiros públicos no Município de Marechal Deodoro/AL e adota outras 

providências”, sendo o mesmo colocado em votação. Na oportunidade, o presidente falou ter 

observado que os banheiros são perfeitamente adequados às necessidades urgentes. Com a 

palavra, o vereador Jorge Mello sugeriu que os ambulantes paguem a metade do valor, no 

caso de concessão, ao que o vereador Pedrinho Ferreira sugeriu pagamento de taxa diária. 

Continuando, o presidente sugeriu a criação de tarifa mensal para ambulantes cadastrados, 

tendo o vereador Dr. Everaldo concordado com a sugestão do vereador Pedrinho Ferreira 

Usando a palavra, o vereador Jorge Mello atentou para a perda do benefício após constatado o 

mau uso, sendo acompanhado pelo vereador Dr. Everaldo, que sugeriu uma maior 

fiscalização. Após a discussão, foi apresentada e colocada em votação a Proposta de Emenda 

Aditiva nº 005/2017, de autoria coletiva, que “Acrescenta os Arts. 4º e 5º ao Projeto de Lei nº 

55/2017”, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação Final e Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 55/2017, sendo os relatores os 

vereadores Nilson do Nascimento Santos e José Wagner Costa da Silva, respectivamente, que 

apresentaram seus pareceres favoráveis, sendo os mesmos aprovados por unanimidade; 

Projeto de Lei nº 55/2017, acima citado, que, colocado em votação após emendado, foi 

aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 42/2017, que “Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Orçamento Anual do Município de Marechal Deodoro para o exercício financeiro 

de 2018”. Colocado em 2ª discussão, fez uso da palavra o vereador Del Cavalcante dizendo 

que irá votar contra por discordar dos altos valores dispensados a alguns órgãos, citando a 

exemplo, o Gabinete do Prefeito, a Procuradoria Geral do Município, a Secretaria Municipal 

de Gestão, entre outros. Com a palavra, o vereador Jorge Mello diz ter observado que o valor 

destinado ao Gabinete do Prefeito é menor que o do ano passado. Retomando a palavra, o 

vereador Del Cavalcante atentou para a suplementação de 60%, que dará exagerada 

autonomia ao gestor, sem necessidade de autorização legislativa, o que deveria diminuir para 

20% e atentou ainda mais para a contratação por tempo determinado, as diárias, o consumo de 

passagens, entre outros fatores. Com a palavra, o vereador Neilton Costa disse que irá votar 

contra afirmando que haverá estrago de dinheiro por parte do gestor municipal. Usando a 

palavra, o vereador Pedrinho Ferreira pediu que o vereador Neilton Costa apontasse o estrago 

citado. Com a palavra, o vereador Jorge Mello disse que a atual gestão gasta menos em 

combustível e locação de veículos, sendo a “farra” na gestão passada, dizendo votar a favor 

por entender que houve respeito. Usando a palavra, o vereador Del Cavalcante disse que os 

erros do passado não devem mais ser cometidos, ao que o vereador Jorge Mello respondeu 

apontando as diminuições de gastos e o vereador Pedrinho Ferreira apontando o preço do 
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combustível aumentado. Com a palavra, o vereador Del Cavalcante levantou ainda 

questionamentos sobre os gastos com a saúde, evidenciando o aumento da realização de 

exames. Usando a palavra, a vereadora Nilda Leopoldino disse votar contra em concordância 

com as falas dos vereadores Del Cavalcante e Neilton Costa. Após grande discussão, foram 

colocados em votação os pareceres das Comissões de Justiça e Redação Final, Finanças e 

Orçamento, Cultura e Assistência Social e Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei ao 

Projeto de Lei nº 42/2017, sendo os relatores os vereadores Nilson do Nascimento Santos, 

Gilberto Medeiros da Silva, José Everaldo Souto e José Wagner Costa da Silva, 

respectivamente, que apresentaram seus pareceres favoráveis, sendo os mesmos aprovados 

por 08 (oito) votos favoráveis e 03 (três) contrários, dos vereadores Del Cavalcante, Neilton 

Costa e Nilda Leopoldino; Projeto de Lei nº 42/2017 – Orçamento 2018, acima citado, que, 

colocado em votação, foi aprovado por 08 (votos) favoráveis e 03 (três) contrários, dos 

vereadores Del Cavalcante, Neilton Costa e Nilda Leopoldino. Não mais havendo matéria 

inscrita na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Del 

Cavalcante pedindo o envio de ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura, objetivando a 

construção de galeria de águas pluviais na Rua do Mangueira, bairro de Santa Rita, no que 

pediu o apoio dos vereadores Pedrinho Ferreira e Betinho da Barra Nova. Pedindo um aparte, 

o vereador Betinho da Barra Nova diz que a obra será realizada em 2018, estando na pauta da 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, sendo apoiado pelo vereador Pedrinho Ferreira. 

Retomando a palavra, o vereador Del Cavalcante saudou o ex-vereador Paulino Lopes, 

Alberto Alcântara, Abraão e sua luta e parabenizou o presidente André Bocão pela condução 

dos trabalhos, desejando boas aos vereadores e funcionários. Com a palavra, o vereador 

Betinho da Barra Nova solicitou o envio de ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura, a 

fim de ser realizado o serviço de terraplanagem na Rua Jerusalém e do Mucuri aos Morros, 

assim como a limpeza do loteamento Bosque da Massagueira. Parabenizou o promotor Dr. 

Sílvio Azevedo pelo tempo à frente dos trabalhos no Município e desejou que o novo 

promotor, Dr. Jorge Dória, desse continuidade ao trabalho realizado. Usando a palavra, o 

presidente André Bocão informou que, de acordo com o DOE, o promotor Jorge Dória foi 

colocado na capital. Retomando a palavra, o vereador Betinho da Barra Nova solicitou o 

envio de convite ao secretário de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, a fim de que 

possa vir explanar sobre o abastecimento d’água de Marechal Deodoro. Com a palavra, o 

vereador Neilton Costa referiu-se a Abraão e equipe, pedindo que continuem a luta, 

lembrando ter lutado em 2010 e colocando-se à disposição como vereador. Usando a palavra, 

o vereador Aloísio do Mercadinho disse serem os vereadores uns verdadeiros guerreiros, 

tendo 2017 sido um ano de dificuldades, desejando um 2018 melhor e afirmando lutar pela 

causa dos “piratas”. Com a palavra, o vereador Dr. Everaldo desejou um 2018 de felicidades e 

pediu calma a todos, colocando-se à disposição dos taxistas. Fazendo uso da palavra, o 

vereador Pedrinho Ferreira pediu a Alberto Alcântara, presente no plenário, que interferisse 

nos problemas da rua interditada na Poeira, perto do pátio da feira e pediu a Abraão que 

continuasse com a luta e contasse com o apoio dos vereadores. Com a palavra, o vereador 
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Jorge Mello citou o início das festas natalinas, desejando dias melhores para as famílias e 

disse aos “piratas” que continuassem com as manifestações pacíficas e perseverantes, 

afirmando querer o bem de todos. Usando a palavra, a vereadora Nilda Leopoldino colocou-se 

à disposição dos “piratas”, parabenizou pela passividade das manifestações e afirmou que 

muitas coisas não aconteceram, mas disse esperar que aconteçam em 2018. Com a palavra, o 

vereador Nilson Cabeção disse estar feliz com a possibilidade de construção da quadra 

poliesportiva do povoado Malhadas, parabenizou e colocou-se à disposição dos “piratas”, 

desejando boas festas a todos. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

presidente desejou boas festas a todos, convocou os vereadores para a próxima Sessão, dia 21 

de fevereiro de 2018, agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão, do que, para constar, 

eu, ___________________________________________, lavrei a presente ata que, após lida 

e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 20 de dezembro de 

2017. 
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